

三星进军SAF市场！在马来西亚设立生物燃料工厂



三星（Samsung）为满足全球航空、运输业日益增长的需求，获得了能够生产可持续航空燃料（SAF）和氢化植物油（HVO）的新生物炼油厂的合同。

这是三星首次进军SAF市场。SAF是能源转型时代的新事业。

该公司宣布已收到Enilive代表Petronas Mobility Lestari组成的合资企业为马来西亚的项目颁发的授标书（LoA）。EPC合同价值9.55亿美元（9.12亿欧元），预计将于2025年1月底正式签署。

该生物精炼厂将位于马来西亚国家石油公司位于马来西亚柔佛州的Pengerang综合设施（PIC）内，建成后将有能力每年处理约65万吨原材料，以生产SAF，HVO和生物柴油。

生物精炼厂的废物和残渣原料将包括用过的植物油、动物脂肪、植物油加工产生的废物和其他生物质，包括微藻油，预计将在中期进行探索。

三星电子总裁兼首席执行官Hong Namkoong表示：“由于我们在马来西亚进行项目，这是我们的主要亚洲市场，我们希望凭借我们积累的经验和技术取得稳定的业绩。通过成功实施公司的第一个SAF项目，我们将在未来扩大我们在碳中和、环保领域的地位。”

（素材来自：Samsung 全球生物质能源网、新能源网综合）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/218886.html>